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| arritl sorprende renaciendo

Por: MVertti  ¢Cuénta voluntad tenemos para vivir?. ?El renacido? es un film del aclamado director Alejandro Gonzélez IAarritu,
gue bajo un guion adaptado de la novela de Michael Punke, regresaa 1820 en una expedicion en el oeste norteamericano, todavia
habitado por tribus indias; en estaincreible pelicula, nos muestra a Hugh Glass (L eonardo DiCaprio), un explorador y cazador, quien
esterriblemente atacado por un 0so.  Glass, resulta gravemente herido y sus compafieros de tropalo dan ya por muertoy es
abandonado a su suerte, debido a un engafio de su colega John Fitzgerald (Tom Hardy), en medio de un increible escenario invernal,
con una piernarota, multiples heridas, sin comiday sélo con una cantinflorade agua. Sin embargo, la necesidad de vivir se
intensifica cuando Fitzgerald asesina a su hijo Hawk (Forrest Goodluck) frente a sus ojos, alo cual Hugh sufre en silencio, pero
siempre buscando una fuerza en su interior para poder sobrevivir. La pelicula excelentemente bien contextualizada, y documentada,
muestra la fortal eza que se adquiere cuando hay una mision de vida, la necesidad de aferrarse hasta el Gltimo respiro 'y unarealidad
l6gicay para nada censurada; en escenas esta mismarealidad es sorpresivay hasta surrealista, todo un deleite visual y analitico para
quien laobserva. Estéd de mas decir que Ifiarritt logré encajar todos |os conocimientos de supervivencia en condiciones extremas,
lainsistente lucha contar la muerte, toda la ayuda espiritual que recibio el protagonista durante su historia, 10s sonidos naturales
propios de la montafia, la sensacién que da al sentirse tan cercade la sangre que casi se puede oler y también la maravillosa
fotografia que aparece para contemplar cada escena.
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